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ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N°. 9/2016-00071 - REABERTURA

Ata da sessão de reabertura do processo licitatório PREGÃO PRESENCIAL N°. 9/2016-

00071 - REABERTURA, que tem como objeto: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA

ESPECIALIZADA EM TRANSPORTE INTERESTADUAL DE PASSAGEIROS COM

FORNECIMENTO DE PASSAGENS RODOVIÁRIAS E TAXA DE EMBARQUE,

PARA ATENDER O PROJETO GERENCIAMENTO SOCIAL (MÃO AMIGA),

DURANTE O EXERCÍCIO DE 2017". Às nove horas do dia vinte e cinco do mês de

outubro do ano de dois mil e dezesseis, reúne-se Pregoeiro e equipe de apoio, conforme

Portaria n° 005/2016 datado de 26 de fevereiro de 2016 e publicado em 02 de março de 2016,

para recebimento dos envelopes de Proposta de Preços e Habilitação, referente ao processo

supracitado. A publicidade do processo licitatório em questão deu se através do Diário Oficial

do Estado, Diário do Pará, Mural desta Prefeitura, Portal do TCM - Tribunal de Contas dos

Municípios, SEMAS - Secretaria Municipal de Assistência Social, Sincompar - Sindicato dos

Comerciantes de Paragominas e CDL - Câmara de Diretores Lojistas de Paragominas,

conforme protocolos anexos ao processo. Retiraram o Edital as empresas: VIAÇÃO NOSSA

SENHORA APARECIDA, COMÉRCIO E TRANSPORTE BOA ESPERANÇA LTDA

E COOPERPAR COOPERATIVA TRANSPORTE RODOVIÁRIOS DE

PASSAGEIROS DE PARAGOMINAS. Manifesta interesse em participar da sessão com

seus envelopes de proposta de preços e habilitação, a empresa COMÉRCIO E

TRANSPORTE BOA ESPERANÇA LTDA, representada pelo Sr. Edson Raimundo

Carvalho Pinheiro, R.G n° 1.337.572-SSP/PA. Após instalados os trabalhos com a abertura

da audiência, o Pregoeiro verifica os documentos que compõem o credenciamento,

constatando sua conformidade com as exigências do edital e em seguida procede com as

assinaturas dos envelopes de proposta de preços e habilitação. Seguindo a sessão, o envelope

de proposta de preços é aberto e seu conteúdo conferido, analisado e rubricado pelo

Pregoeiro, Equipe de Apoio e em seguida repassado ao licitante presente para as devidas

assinaturas. A empresa COMÉRCIO E TRANSPORTE BOA ESPERANÇA LTDA

apresenta proposta inicial com o valor global de RS 67.314,4p"(Sessenta e Sete Mil Trezentos

e Quatorze Reais e Quarenta Centavos). Ato contínuo ao certame, o envelope de habilitação

da empresa COMÉRCIO E TRANSPORTE BOA ESPERANÇÍLIDA é aberto e seu
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conteúdo conferido, analisado e rubricado pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e em seguida

repassado ao licitante presente para assinaturas. Após analisados os documentos de

habilitação, o Pregoeiro verifica que a empresa COMÉRCIO E TRANSPORTE BOA

ESPERANÇA LTDA, não apresenta Atestado de Capacidade Técnica, conforme consta na

cláusula X, no subitem 10.4.1, apresenta balanço patrimonial em desacordo com a cláusula X,

subitem 10.5.1 do edital. Diante disso, o pregoeiro resolve inabilitar a empresa COMÉRCIO

E TRANSPORTE BOA ESPERANÇA LTDA, abrindo precedente para apresentação dos

referidos documentos no prazo de 08 (oito) dias úteis, conforme artigo 48, § 3° da lei

8.666/93. O Pregoeiro dá por encerrada a presente sessão, lavrada a presente ata que, lida e

achada conforme, vai assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e Licitante Presente.

PREGOEIRO(A) E EQUIPE DE APOIO

FUNÇÃO NOME

Pregoeiro(a) GERSEMI PEREIRA DE OLIVEIRA

Equipe apoio ANTÓNIO RÉGIO DE OLIVEIRA NUNES

ASSINATURA

Equipe apoio LUCIANA BRITO VIEIRA

Equipe apoio EDNA SIMONE TODDE

PARTICIPANTE DO CERTAME

COMÉRCIO E TRANSPORTE BOA ESPERANÇA LTDA
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